
男性 女性

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(男女別比較)

毎日見て

いる 

74% 

毎日では

ないがよく

見る 
16% 

あまり見な

い 

8% 

全く見ない 

1% 未記入 

1% 

質問１ テレビ番組（１チャンネル～８

チャンネル）をご覧になりますか。 

知っている 

99% 

知らない 

1% 

未記入 

0% 

質問２ 神流町ケーブルテレビ自主放送

番組をご存じですか。 

60～70代 

60% 

80代以上 
19% 

40～50代 

15% 

20～30代 

5% 

10代以下 

0% 

未記入 

1% 

回答者の年代 

毎日見て

いる 

65% 

毎日では

ないがよく

見る 
24% 

あまり見な

い 

9% 

全く見ない 

1% 未記入 
1% 

質問１ テレビ番組（１チャンネル～８

チャンネル）をご覧になりますか。 

60～70代 

57% 80代以上 

22% 

40～50代 

17% 

20～30代 

3% 

10代以下 

0% 

未記入 

1% 

回答者の年代 

知っている 

97% 

知らない 

1% 

未記入 

2% 

質問２ 神流町ケーブルテレビ自主放送

番組をご存じですか。 
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男性 女性

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(男女別比較)

知っている 
82% 

一部を

知っている 

14% 

知らない 

2% 未記入 

2% 

質問３ 自主放送番組にはビデオ放送

と、文字放送があることをご存じです

か。 

ある 

95% 

最近見て

いない 

4% 

ない 

1% 未記入 

0% 

質問４ 神流町ケーブルテレビ自主放送

番組をご覧になったことがありますか。 

毎日見

ている 

12% 

週に３回

以上見て

いる 
26% 週に１、

２回見て

いる  
31% 

月に何回

か見てい

る 
16% 

興味があ

る番組だ

け 
11% 

その他 

1% 
未記入 

3% 

質問５ 自主放送番組をどのくらいの頻

度でご覧になりますか。 

知っている 

85% 

一部を

知っている 

10% 

知らない 

3% 未記入 

2% 

質問３ 自主放送番組にはビデオ放送

と、文字放送があることをご存じです

か。 

ある 

97% 

最近見て

いない 

1% 

ない 

0% 未記入 

2% 

質問４ 神流町ケーブルテレビ自主放送

番組をご覧になったことがありますか。 

毎日見

ている 

16% 

週に３回

以上見て

いる 
30% 

週に１、２

回見てい

る  
32% 

月に何回

か見てい

る 
10% 

興味があ

る番組だ

け 
11% 

その他 

0% 未記入 

1% 

質問５ 自主放送番組をどのくらいの頻

度でご覧になりますか。 
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男性 女性

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(男女別比較)

男性

女性
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質問７ 「ふれあいチャンネル」をよくご覧になる時間帯はいつですか。  

いつも

見る 

15% 

よく見る 

29% 
たまに見

る 

52% 

全く見ない 

2% 

今後見る

予定 

1% 

未記入 

1% 

質問６ 自主制作番組「ふれあいチャン

ネル」はご覧になりますか。 

いつも見る 

18% 

よく見る 

33% 

たまに見

る 

46% 

全く見ない 

1% 

今後見る

予定 

1% 未記入 

1% 

質問６ 自主制作番組「ふれあいチャン

ネル」はご覧になりますか。 
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質問７ 「ふれあいチャンネル」をよくご覧になる時間帯はいつですか。  
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男性 女性

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(男女別比較)

音楽は必

要だ 

68% 
音楽は必

要ない 
1% 

わからな

い 

6% 

どちらで

もいい 

20% 

その他 

3% 

未記入 

2% 

質問９ 「文字放送」で背景に流している

音楽は必要だと思いますか。 
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質問１０ 背景で流す音楽はどんな音楽

がよいと思いますか。 

いつも見る 

9% 

よく見る 

26% 

たまに見

る 

53% 

全く見ない 

6% 

今後見る

予定 

0% 未記入 

6% 

質問８ 「文字放送」はご覧になります

か。 

いつも見る 

13% 

よく見る 

28% 
たまに見

る 

50% 

全く見ない 

3% 

今後見る

予定 

1% 

未記入 

5% 

質問８ 「文字放送」はご覧になります

か。 

音楽は必

要だ 

69% 

音楽は必

要ない 

1% 

わからな

い 

5% 

どちらで

もいい 

19% 

その他 

3% 

未記入 

3% 

質問９ 「文字放送」で背景に流している

音楽は必要だと思いますか。 
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質問１０ 背景で流す音楽はどんな音楽

がよいと思いますか。 
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男性 女性

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(男女別比較)

いつも見る 

4% 

よく見る 

6% 

たまに見

る 

45% 

全く見ない 

40% 

今後見る

予定 

4% 

未記入 

1% 

質問１１ 「さわやかのびのび体操」と

「お口の健康」をご覧になっていますか。 

27 
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記
入 

質問１２ 「さわやかのびのび体操」と

「お口の健康」は何時の番組をご覧に

なっていますか。 

いつも見る 

7% 

よく見る 

15% 

たまに見

る 

59% 

全く見

ない 

14% 

今後見る

予定 

2% 

未記入 
3% 

質問１３ 議会特別番組をご覧になって

いますか。 

いつも見る 

4% 

よく見る 

9% 

たまに見

る 

49% 

全く見ない 

33% 

今後見る

予定 

4% 

未記入 

1% 

質問１１ 「さわやかのびのび体操」と

「お口の健康」をご覧になっていますか。 

37 
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記
入 

質問１２ 「さわやかのびのび体操」と

「お口の健康」は何時の番組をご覧に

なっていますか。 

いつも見る 

8% 

よく見る 

15% 

たまに見

る 

58% 

全く見ない 

16% 

今後見る

予定 

1% 

未記入 

2% 

質問１３ 議会特別番組をご覧になって

いますか。 
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男性 女性

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(男女別比較)

適切。この

ままでよい 

70% 

早い、又は

遅い 

13% 

その他 

7% 未記入 
10% 

質問１４ 特別番組の現在の放送時間

である午後1時と午後7時は適切だと思

いますか。 

おもしろく

ないから 

75% 
行政が

作った番

組だから 
0% 

見る方法

が分から

ないから 
0% 

テレビを見

ないから 

0% 

忙しいから 

0% 

今後見る

予定 

0% 

その他 
0% 

未記入 

25% 

質問１６ 自主放送番組をご覧にならな

い理由は何ですか。 

適切。この

ままでよい 

83% 

早い、又は

遅い 

3% 

定時放送

は必要な

い 
1% 

その他 

2% 

未記入 

11% 

質問１８ 朝と夕方の定時放送時間は適

切だと思いますか。 

適切。この

ままでよい 

74% 

早い、又は

遅い 

11% 

その他 

6% 

未記入 

9% 

質問１４ 特別番組の現在の放送時間

である午後1時と午後7時は適切だと思

いますか。 

おもしろく

ないから 

100% 

行政が

作った番

組だから 
0% 

見る方法

が分から

ないから 
0% 

テレビを見

ないから 

0% 

忙しいから 

0% 

今後見る

予定 

0% 

その他 

0% 

未記入 

0% 

質問１６ 自主放送番組をご覧にならな

い理由は何ですか。 

適切。この

ままでよい 

83% 

早い、又は

遅い 

3% 

定時放送

は必要な

い 
1% 

その他 

2% 

未記入 

11% 

質問１８ 朝と夕方の定時放送時間は適

切だと思いますか。 
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男性 女性

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(男女別比較)

音楽は要

らない 

35% 

朝も夕も

あった方

がよい 
40% 

朝のみ

あった方

がよい  
6% 

夕のみ

あった方

がよい 
1% 

未記入 

18% 

質問２０ お知らせがない場合、定時放

送時刻に音楽などの放送があった方が

よいと思いますか。 

音楽は要

らない 

35% 

朝も夕も

あった方

がよい 
34% 

朝のみ

あった方

がよい  
7% 

夕のみ

あった方

がよい 
2% 

未記入 

22% 

質問２０ お知らせがない場合、定時放

送時刻に音楽などの放送があった方が

よいと思いますか。 
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